Врач по общей гигиене 
Обязанности:
· Организация проведения санитарно-гигиенических экспертиз, обследований, исследований и иных видов оценок жилых зданий и сооружений: 
· Консультация пациентов, направляемых врачами отделений.
· Сбор анамнестические данные для выявления факторов риска, а также тестировать и анкетировать с последующей выдачей рекомендаций по коррекции здорового образа жизни.
· Осуществление выбора испытательной лаборатории (центра), аккредитованную в установленном порядке.
· Определение методов и методик выполнения исследований (испытаний) и измерений, условий испытаний, алгоритма выполнения операций по определению одной или нескольких взаимосвязанных характеристик свойств объекта, форм представления данных и оценивание точности, достоверности результатов.
· Анализ результатов гигиенической оценки условий проживания пациента.
· Оформление результатов санитарно-гигиенических экспертиз, обследований, исследований, испытаний и токсикологических, гигиенических и иных видов оценок в соответствии с техническими регламентами, государственными санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.
· Контроль и обеспечение соблюдения принятых стандартов диагностики и лечения (внутренние стандарты МКДЦ, стандарты оказания медицинской помощи).
· Обоснованное внедрение в практику новых методов санитарно-гигиенических экспертиз, обследований, исследований и иных видов оценок.
· Оценка риска воздействия факторов среды обитания на здоровье человека: 
· Изучение представленных документов и материалов на предмет наличия факторов, представляющих потенциальную опасность.
· Определение перечня показателей факторов, оказывающих вредное воздействие на здоровье человека.
· Определение наличия/отсутствия запрещенных веществ в месте проживания (жилом здании или сооружении).
· Определение класса опасности веществ, выявленных на месте проживания.
· Оценка имеющиеся микроклиматические условия помещений по параметрам: температура; относительная влажность; скорость движения воздуха; температура ограждающих поверхностей (пол, потолок, наружные и внешние стены, остекление); радиационный фон и т.п.
· Разработка защитных мер, направленных на обеспечение безопасности условий проживания.
· Проведение профилактической работы среди населения.
· Методическая деятельность: 
· Обеспечение реализации региональных целевых программ по гигиеническому обучению и воспитанию, профилактике заболеваний, а также по вопросам сохранения и укрепления здоровья, снижения преждевременной смертности и выхода на инвалидность, по выявлению факторов риска, коррекции образа жизни, пропаганде медицинских и гигиенических знаний.
· Оказывать методическую и практическую помощь врачам-специалистам по внедрению в практику МКДЦ разработанных мероприятий и методик профилактики, направленных на снижение заболеваемости, сохранения и укрепления здоровья населения.
· Участвовать в организации проведения научно-практических исследований, мероприятий на базе МКДЦ (семинары, конференции, круглые столы, обучение на рабочем месте, консилиумы и т.д.).
​Требования:
· Высшее медицинское образование;
· Наличие сертификата по специальности "Общая гигиена";
· Грамотная письменная и устная речь,
· Внимательность, дружелюбное настроение;
· Умение анализировать и синтезировать информацию,
· Личностные характеристики: стрессоустойчивость, коммуникабельность, ответственность, активность, внимательность, аккуратность.
Условия работы:
· Уровень оплаты обсуждается с каждым кандидатом индивидуально;
· Полный социальный пакет (оформление по ТК, оплата больничных листков, отпусков), регулярно выплачиваемая заработная плата два раза в месяц;
· Предоставление дополнительного отпуска (14 календарных дней);
· Предоставление детского дня один раз в месяц и ко дню знаний для родителя первоклассника;
· Льготное медицинское обслуживание как для сотрудника, так и для близких родственников сотрудника;
· Скидки на оплату покупок продукции Бистро и кафе, расположенных на территории МКДЦ;
· Забота о детях сотрудников МКДЦ: мастер-классы, содействие в организации летнего отдыха, подарки к новому году и ко дню знаний для первоклассника;
· Богатая программа корпоративных мероприятий;
· Бесплатное посещение бассейна;
· График работы: с 8.00 до 15.42. 5/2.
· Работа не только за материальное вознаграждение, но и за возможность реализовать себя и получить ценные навыки и знания;
· Работа на территории работодателя.
· Рассматриваем кандидатов из других регионов, с возможностью участия в Грантах Правительства РТ для приобретения жилья на территории г. Казани.
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